ERRATA

Journal of Supramolecular Structure, Volume 14, Number 2

Specific Protein Phosphorylation During Cyclic AMP-Mediated Morphological Reversion of Transformed Cells, George S. Bloom and Arthur H. Lockwood, pages 241–254.

On page 247, the last sentence before the first paragraph, which reads "Also, recent experiments in which cells are labelled to equilibrium with ³² PO₄ before the addition of cAMP give the same changes in pp20 and pp55 observed with short labelling times (not shown).", should be deleted.

Journal of Supramolecular Structure, Volume 14, Number 3

Mapping the Mitotic Clock by Phase Perturbation, R.R. Klevecz, G.A. King, and R.M. Shymko, pages 329–342.

On page 331, the reaction scheme representing the trimolecular model of Prigogine and Lefevre was incomplete. The complete reaction scheme is:

$$A \stackrel{k_1}{\rightleftharpoons} X$$

$$k_{-1}$$

$$B + X \stackrel{k_2}{\rightleftharpoons} Y + D$$

$$k_{-2}$$

$$2X + Y \stackrel{k_3}{\rightleftharpoons} 3X$$

$$k_{-3}$$

$$k_4$$

$$X \stackrel{k_4}{\rightleftharpoons} E$$

$$k_4$$

On page 332, in the second sentence in the last paragraph, the word "suggests" should have no "s". The sentence should read: "However, our observations of subcyclic phenomena suggest that more than one loop is required per cycle."